



# 为何旧约的神 不让人吃地上爬物？



扫一扫观看

# 【C3心对心】30为何旧约的神，不让人吃地上爬物？

「这些爬物都是与你们不洁净的...凡地上的爬物是可憎的，都不可吃。」（31、41节）

「大龙就是那古蛇，名叫魔鬼，又叫撒但，是迷惑普天下的。...」（启十二9）

1.什么是「爬物」：在地上爬行，或用肚子行走，或用四足行走之物，或一切多足，在地上爬行的。这些爬物乃是这些：鼯鼠、田鼠、蜥蜴与其类；壁虎、龙子、守宫、蛇医、沙虎。

2.碰触到死的爬物必不洁净：神说：「你们也不可在地上的爬物污秽自己。」（44）

**3. 圣经将撒但比作蛇（启十二9）：这条千年古蛇，就是当年引诱亚当、夏娃犯罪的元凶，也就是魔鬼。耶稣责备犹太人的宗教领袖——「你们是出于你们的父魔鬼，你们父的私欲你们偏要行...」（约八44）**

**4. 爬物用肚腹在地上行走：保罗提醒腓立比教会，基督十字架的仇敌的结局就是沉沦；他们的神就是自己的肚腹。他们以自己的羞辱为荣耀，专以地上的事为念。（腓三18-19）远离爬物的提醒就是要神的子民远离十字架的仇敌。我们若想要有分别为圣的生活，就需要谨慎我们与人的接触。**

利未记33灵修



扫一扫观看

# 真心话时间

利十一32-47  
30 饮食条例——  
你们要成为圣洁



# 【真心话】 30 饮食条例——你们要成为圣洁（利十—32-47）

「41 凡地上的爬物是可憎的，都不可吃。42 凡用肚子行走的和用四足行走的，或是有许多足的，就是一切爬在地上的，你们都不可吃，因为是可憎的。43 你们不可因甚么爬物使自己成为可憎的，也不可因这些使自己不洁净，以致染了污秽。44 我是耶和華—你们的神；所以你们要成为圣洁，因为我是圣洁的。你们也不可在地上的爬物污秽自己。45 我是把你们从埃及地领出来的耶和華，要作你们的神；所以你们要圣洁，因为我是圣洁的。」（利十—41-45）

**引言：**今天的灵修经文（利十一32-47），主要讲述，神提出有关洁净与不洁净之动物的条例，目的是说明他的圣洁，以及他的子民也要保持圣洁。今天经文告诉我们，若不洁净动物的尸体掉在什么器皿上，那器皿就要用水清洗，并且不洁净到晚上，而若是瓦器，那瓦器就要被打破。瓦器内一切可吃的食物要变成不洁净，因而不能吃。人类接触到洁净走兽的尸体，或无意中吃了这类走兽的肉，他就不洁净到晚上。他的衣服也要洗净。任何人吃了蠕虫、蛇、啮niè齿动物和昆虫，就变成不洁净。神提出有关洁净与不洁净之动物的条例，目的是说明他的圣洁，以及他的子民也要保持圣洁。



BIBLE STUDY DAILY

# 利未记 《利未记》

## 牧者短讲



# LEVITICUS <sup>01</sup>

## 【牧者短讲】30你们要成为圣洁（于宏洁）

1. 44节是利未记的钥节：我是耶和华你们的神，所以你们也要成为圣洁，因为我是圣洁的。
2. 埃及神百姓的特点：第一个督工辖制。第二个，这世界生活的原则要为法老筑积货城，以东和兰赛。
3. 世界第三原则，就是叫你与泥、烧砖，做田间各样的工作。泥、砖、田间都是属土的，全是属地的。所以我们一不小心从早晨到晚上，所摸的，接触的，碰的，享受的，吃的都是跟属地发生关系的。
4. 一直活在这个地上，甚至在地上爬行，成为可憎的。消极是要叫我们脱离不洁，积极我们要圣洁。

# CLEAN

Original illustration from the book  
*Answers To Your Bible Questions*  
Chapter 13: Clean and Unclean Meats  
<http://BibleAnswers.press>

Copyright © 2017 Wesley Walker



# UNCLEAN



Icons made by Freepik from flaticon.com

不洁净的要打破

# 一、不洁净的要打破

1. 那些死了的爬物，掉在什么物件、器皿、水源上面，不洁就是不洁。若是死了的爬物掉到瓦器里，或掉在炉子或锅台上，这些东西就不洁净，必要打破。这里神告诉两件事：1) 一个就是顺服，神说要打碎，那你就打碎它；2) 第二个仍然是付代价，这个代价就是把器皿打破。

2. 接触不洁净的人、事、物、带进属灵生命的混乱与死亡。凡摸了走兽尸体的，必不洁净到晚上；而摸了人尸体的，必不洁净七天。人的尸体比走兽的尸体更玷污人。在神的眼中，人是最玷污人的元素。

死物掉在子粒与活水池子

## 二、死物掉在子粒与活水池子

1. 若是死的爬物的任何一部分掉在要种的子粒上，这子粒还是洁净的。（37节）这表征要种的子粒是活的，有生命能抵挡污秽的，还是洁净的。这些死物掉经泉源或是有活水的聚水池子，水仍是洁净。

2. 积极的一面呢？这些条例就鼓励人，要追求丰盛的生命，来对付死亡的权势。「我来了，是要叫羊得生命，并且得的更丰盛。」

3. 我们的主一直要让人得着更丰盛的生命，或者说是要活在更丰盛的生命里。在食物的洁净和不洁净里，我们看到在旧约时候就已经有这样的启示。

「饮食条例」告诉我们什么？

### 三、「饮食条例」告诉我们什么？

1. 基督徒当注意属灵的吃喝：我们常吃主的肉，喝主的血，我们的生命必然是洁净的。

2. 就表征来说，基督徒生命当是：1) 分蹄倒嚼的；2) 有翅有鳞的；3) 在地上蹦跳的；4) 泉源或含有活水的聚水池；5) 是圣洁的。

3. 「饮食条例」表达了神的心思，神的眼中很注意两个问题，一个是死亡，一个是属地，这两样都是神一直要求神的子民对付的。

4. 神就带领人，在生活实际的内容上开始来操练。让我们都有一粒麦子落在地里死了的生命。